
 
 

【小学校算数 基本問題 小５－⑦】 

「整数」No.１ 
（  ）組 
（  ）番 

氏 
名 

 
１    の中の数に，偶数は○，奇数は△でかこみましょう。（単元評価問題：小５－⑦１） 
 
 
 
 
２ 右の表を使って次の問いに答えましょう。（単元評価問題：小５－⑦２） 

 

(1) 表の中の数字で， 

３の倍数に ○ をつけましょう。 

    ７の倍数に △ をつけましょう。 

 

(2) ３と７の公倍数を，小さい順に２つか 

きましょう。 

 

 

 

 

 

３ 次の問題に答えましょう。（単元評価問題：小５－⑦３） 
 

(1) ８と２４の約数を，全部かきましょう。 

 

   

 

 

 

 

(2) ８と２４の公約数を，全部かきましょう。 

 

 

   

４ ２の表を参考に，１から３０までの中で，素数になる数を全てかきましょう。 

（単元評価問題：小５－⑦４） 

 

 

０ ，  １  ， ４  ， １３  ， ６１  ， １００ 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

 
答え ２１，４２ 

２，３，５，７，１１，１３，１７，１９，２３，２９ 

２４の約数 １，２，３，４，６，８，１２，２４ 

８の約数 １，２，４，８ 

８と２４の公約数 １，２，４，８ 

答え 



 
 

【小学校算数 基本問題 小５－⑦】 

「整数」No.２ 
（  ）組 
（  ）番 

氏 
名 

 

５ たて８㎝，横１２㎝の長方形のタイルを，下の図のようにならべて，できるだけ小さ

い正方形をつくりたいと思います。（単元評価問題：小５－⑦５） 

 

(1) できあがった正方形の1辺の長さは， 

  何㎝でしょう。 

 

 

 

 

 

(2) できるだけ小さい正方形をつくるときに， 

長方形のタイルは，何枚必要ですか。 

 

 

 

 

６ ４年生が４８人，５年生が５６人います。ダンスをするために，それぞれ同じ人数ず

つに分かれて，４年生と５年生のまじったグループをつくります。 

  余る人が出ないように，できるだけ多くのグループをつくるときの４年生と５年生の

１グループの人数を求めましょう。（単元評価問題：小５－⑦６） 

 

（考え方） 
４年生４８人と５年生５６人の最大公約数を求めればよい。 

４８･･･１，２，３，４，６，○8 ，１２，１６，２４，４８ 

５６･･･１，２，４，７，○8 ，１４，２８，５６ 

 
８グループをつくるためには，４年生は６人ずつ，５年生は７人ずつに分かれれ

ばよい。 
４年生･･･４８÷８＝６  ５年生･･･５６÷８＝７ 

８㎝ 

12㎝ 

４年生 ６ 人 
５年生 ７ 人 答え 

２４ ㎝ (1) 

６ 枚 (2) 

８と１２の最小公倍数を求めましょう。 

(1)の正方形にするには，縦８㎝と横１２

㎝の長方形が（３×２）枚いります。 


